



# RÖFIX RenEtics® Sistem za sanacijo TISa

Toplotnoizolacijski sistem

---

**Pravne in tehnične informacije:**

Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnosti splošnimi in posebnimi standardi države (UNI, ONORM, SIA itd.) ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj (npr. SMGV, OAP, QG-WDS).

---

**Področja uporabe:**

TIS Sanacijski sistem za sanacijo starega obstoječega TIS z debeloslojnim nanosom ometa. RÖFIX RenEtics prinaša številne prednosti. Blazinasti videz izgine, nestabilne izolacijske fasade se učinkovito mehansko zavarujejo, problemi s priključnimi stiki in stroški sanacije so bistveno nižji v primerjavi s podvojitvijo izolacije.

Nadaljnje prednosti so optimalno uravnavanje vlage, ki algam in glivam onemogoča ugodne pogoje za razraščanje na fasadi. Poleg tega visoke debeline ometa preprečujejo izpostavljenost fasade za mehanske poškodbe, masa pa že sama po sebi zagotavlja večjo protihrupno zaščito.

---

**Lastnosti materiala:**

- Mineralni debeloslojni sistem
- optimalno uravnavanje vlage
- večja protihrupna zaščita

---

**Embalaza:**

Splošno sidranje

---

:



---

**Splošna opozorila:**

S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.

Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.

Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.

Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitvijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.

Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani [www.roefix.si](http://www.roefix.si), lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.